

Министерство образования РД

Творческая работа по русскому языку

Сочинение по данному началу

Выполнила: студентка 2 «Б» курса
Шарифова Фатима
Проверила: Алиева З.А.

Отец и мать дали тебе жизнь и живут для твоего счастья. Все, что дают тебе отец и мать, - это их труд, пот, усталость. Самое большое счастье для отца и матери – хорошие дети. А что же значит быть хорошим сыном или дочерью?

(В. Сухомлинский.)

Пожалуй, не достаточно быть деликатным, чтобы тебя считали хорошим сыном или дочерью. Да и красота играет тут маловажную роль. Ведь родители любят нас не за прекрасные черты лица, а просто, потому что мы их дети. Но нельзя забывать о том, что всем нам нужно оправдывать родительскую любовь. И не важно, сильный ты или слабый, здоровый или больной, важно то, что нужно отвечать им взаимностью – любить, уважать, поддерживать их в трудных ситуациях. Ведь именно на этом строится семья, и от этого зависит атмосфера и гармония в доме.

К величайшему сожалению, на сегодняшний день не каждый может похвастаться воспитанными хорошими детьми. Но этого добились мы сами. Мы – дети! Ссоры, нервы, огорчения, тревоги, непристойное поведение. Совершая ошибки, мы не думаем о родителях. А ведь они за нас жизнь готовы отдать. Ведь это они нас растили, а мы... А мы осознаем все тогда, когда уже слишком поздно. Когда уже некому сказать: «Боже, как же я рада, что у меня есть вы!»

Считаю ли я себя хорошей дочерью? Может быть... Может об этом скажут другие, но в моем понимании, мне еще многое нужно сделать, чтобы достичь уровня примерного ребенка. На мой взгляд, я стану хорошей дочерью тогда, когда смогу ответить маме взаимностью. Нет, дело здесь вовсе не в любви и уважении. Для нас это всегда было и будет превыше всего. Дело в другом... В самую тяжелую для мамы минуту меня не оказалось рядом, а если бы и была, то не смогла бы ничем помочь... Это и угнетает больше всего и не дает покоя и по сей день. Теперь нас только трое: я, сестренка и мама. И мы будем делать все, чтобы нашей мамочке было хорошо.

И в заключении хотелось бы сказать следующее: любите своих родителей! Не забывайте о них ни на минуту. Нет в этом мире никого более родного, чем мать и отец. Не огорчайте их и совершайте такие поступки, чтобы вам за них не было стыдно.